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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 
 
 
Bevezetés 

Az elmúlt években a 4iG Csoport figyelemre méltó átalakuláson ment keresztül. A stratégiai 
portfólióbővítés révén a vállalatcsoport példátlan növekedési pályát futott be, és hazai IT-
szereplőből a régió egyik vezető konvergens infokommunikációs csoportjává vált, stabil piaci 
pozíciókat szerzett és markáns jelenlétet alakított ki Közép-Kelet Európában, valamint a Nyugat-
Balkánon. Az elmúlt két év során végrehajtott stratégiai akvizíciók a csoport számára 
kulcsfontosságú alapot teremtettek a konvergenciában rejlő lehetőségek kiaknázására a 
távközlési, IT és űrtechnológiai üzletágakban. A további üzleti és működési szinergiák kiaknázása, 
valamint az érték- és a versenyképesség növelése érdekében a 4iG Csoport átfogó transzformációs 
programot dolgozott ki, amely november 15-én végrehajtási szakaszba lépett. 
A 4iG a hazai- és nemzetközi piacokon is jelentős partnerségeket, illetve együttműködéseket 
indított, amelyek hosszú távon biztosíthatják a vállalatcsoport stratégiai pozícióit, valamint 
bevételeinek növelését.  
 
Kulcsprogram: strukturális szeparáció 

A 4iG vállalatcsoport jövőbeli működése szempontjából történelmi jelentőségű átfogó 
transzformációs programot végrehajtását jelentette be, amelynek alapja a strukturális szeparáció. 
A folyamat során élesen különválasztják az egyes üzletágakat, így a csoport távközlési vállalatait 
üzleti-kereskedelmi, valamint infrastruktúra vállalatokká alakítják, majd a szétválasztott 
funkcióknak megfelelően integrálják működésüket. A strukturális szeparáció eredményeként a 4iG 
az elsők között lesz Európában, aki megvalósítja vezetékes távközlési infrastruktúrájának 
leválasztását, a művelet a csoport magyarországi és nyugat-balkáni leányvállalatait is érinti. 
Az átalakulási folyamat részeként a jelenleg 4iG Nyrt.-ben működő informatikai és 
rendszerintegrációs tevékenységet is önálló vállalatba szervezik. Hasonlóan az informatikához a 
csoport űripari és technológiai érdekeltségeit az iparág globális növekedési lehetőségeit jobban 
kihasználó önálló egységbe vonják össze.  
A transzformációval a 4iG Nyrt. tőkepiaci holdingvállalattá alakul, amely országhatárokon átívelően 
centralizált funkciókkal irányítja és kontrollálja a teljes cégcsoport tevékenységét, eredményességét 
és az üzleti stratégiák végrehajtását. A holdingközpontnak köszönhetően a 4iG csoport képessé válik 
a standardizált nemzetközi működésre. 
 
A transzformációs program legfőbb célja a részvényesi értékteremtés: 

 a hazai és külföldi hálózati- és mobilinfrastruktúrában lévő értéktöbblet monetizálása, 
 hatékony és transzparens vállalati struktúra kialakítása,  
 az üzleti és működési szinergiák tökéletes kihasználása,  
 továbbá a csoport eredménytermelő képességének, működési hatékonyságának, valamint 

versenyképességének növelése által. 

A cégcsoport átalakítása során a tevékenységek szétválasztásával létrejövő infrastruktúra és 
kereskedelmi vállalatok strukturális szeparációja 400 milliárd forintot meghaladó cégérték-
növekedést eredményezhet. 
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A cégcsoport átalakítása 2025-ben zárul, a program végrehajtása lehetőséget teremt az infrastruktúra 
vállalatba szervezett hálózati- és mobilinfrastruktúra kisebbségi üzletrészének értékesítésére. Az ily 
módon tervezett tőkebevonás lehetőséget biztosíthat a csoport hitelállományának jelentős 
csökkentésére, a további forrásbevonás lehetőségeinek szélesítésére, mindezeknek köszönhetően 
pedig további hazai és nemzetközi növekedésre, jelentős infrastrukturális fejlesztések 
megvalósítására, illetve a legmodernebb technológiák alkalmazására is. 

A program stratégiájának és a végrehajtási folyamat részleteinek kidolgozása idén májusban 
kezdődött, amelyben több külső tanácsadó közreműködésével, illetve az Arthur D. Little nemzetközi 
tanácsadó vállalat irányításával a 4iG Nyrt., illetve a cégcsoport leányvállalatainak menedzsmentje is 
részt vett. A program végrehajtása november 15-én indult, amelynek végrehajtása és megvalósítása 
a 4iG csoport menedzsmentjének legmagasabb prioritású feladata az elkövetkező két évben. 
 
 
Hazai piacok 

Partnerség a magyar állammal 

A 4iG csoport szándéknyilatkozattal erősítette meg stratégiai együttműködését a magyar állammal. 
A megállapodás célja az infokommunikációs vállalatcsoport szerepvállalásának megerősítése a hazai 
és nemzetközi versenyképesség növelését célzó kormányzati gazdaságpolitika, valamint a Nemzeti 
Digitalizációs Stratégia (NDS) minél magasabb szintű megvalósításában.  

A Kormány digitalizációs céljaival összhangban a 4iG Csoport a megállapodásban vállalta, hogy 2028-
ig 150 milliárd forint értékű mobil- és vezetékes hálózati beruházást valósít meg Magyarországon:  

 A beruházások eredményeképpen a jelenlegi gigabites szolgáltatási területéhez képest 
2028-ig a 4iG további 1,1 millió háztartásban teszi elérhetővé a gigabit képes hálózatot 
vezetékes vagy nagykapacitású 5G vezeték nélküli technológiák használatával. 

 A 4iG a lakosság közel százszázaléka számára teszi elérhetővé a szélessávú internet és nagy 
felbontású televíziós szolgáltatások használatát. 

 A 4iG Csoport Budapesten és agglomerációjában, a vármegyeszékhelyeken, továbbá a 
főbb közlekedési útvonalak mentén vállalja a nagy kapacitású 5G technológia kiépítését, 
amelynek keretében legalább 1000 bázisállomáson telepíti a jelenleg elérhető 
legmodernebb 5G technológiát.  

A szándéknyilatkozatban rögzített célok teljesülése érdekében Magyarország Kormánya a hírközlési 
szolgáltatókat terhelő közműadó fizetési kötelezettséget 2024. január elsejétől megszünteti, 
valamint a hírközlési szolgáltatókat terhelő távközlési pótadó fizetési kötelezettséget pedig egy 
évvel később, 2025. január elsejétől kivezeti. Az adók kivezetésével a 4iG csoport éves szinten közel 
17 milliárd forinttal lesz képes többet fordítani hazai beruházásaira. 
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Drónelhárító képességek új vállalatban 

A 4iG Csoport új vállalatba, a RAC Antidrone Zrt.-be szervezte ki meglévő drónvédelmi képességeit, 
szolgáltatásait és referenciáit. Az RAC Antidrone az autonóm repülésre képes eszközök ellen kínál 
légtérellenőrző és légtérvédelmi megoldásokat az ipari, közlekedési, a védelmi és civil szférának a 
hazai tudásbázison alapuló egyedi fejlesztéseivel. Az újonnan létrehozott drónvédelmi társaság 25 
százalékos tulajdonosa a 4iG Nyrt., 25 százalékot birtokol az iGTECH Magántőkealap és 50 százalékot a 
Rotors & Cams Zrt., mely utóbbiban a 4iG Nyrt. 24 százalékos tulajdonosi részesedéssel rendelkezik.  

A RAC Antidrone rendszerintegrátorként kíván hozzájárulni az autonóm repülőeszközök és a légterek 
biztonsági ellenőrzéséhez. A Társaság a hazai tudásbázis fejlesztésére törekszik, közép- és hosszú 
távon pedig egyedi fejlesztésekkel és speciális innovációs tevékenységgel kívánja kiegészíteni az 
iparágban elérhető technológiákat.  

 

Nemzetközi együttműködések 

Együttműködés a Telecom Egypttel 

A 4iG Nyrt. és a Telecom Egypt – mint a régió egyik legnagyobb tenger alatti kábeloperátora - 
szándéknyilatkozatot írtak alá az Egyiptomot és Albániát összekötő, a Földközi-, Jón- és Adriai-tenger 
alatt húzódó, nagy kapacitású optikai kábel kiépítéséről. A nem kötelező érvényű megállapodással 
a 4iG Csoport új szereplőként léphet fel és – a Telecom Egypttel közösen - jelentős részesedést 
szerezhet az Európa és Ázsia, illetve Európa és Kelet-Afrika közötti interkontinentális adattovábbítási 
infrastruktúra piacán. A tenger alatti összeköttetés nyílt hozzáférésű modellben valósulna meg, amely 
a meglévő földközi-tengeri útvonalaktól eltérő tranzitútvonalat biztosítana a fontos nyugat-európai 
csomópontok, mint Frankfurt, illetve számos kelet-európai elérési pont irányába is. 

 
Megállapodás a Nagra Kudelski Grouppal 

Új alapokra helyezi televíziós műsorelosztó szolgáltatását Magyarországon a 4iG. A vállalatcsoport 
megállapodást kötött a világ egyik vezető televíziós platformját biztosító svájci Nagra Kudelski 
Grouppal és konzorciumi partnereivel (3SS, a francia SagemCom, XroadMedia) a NAGRA 
tartalomelosztó- és tartalomvédelmi megoldásainak hazai bevezetésére. Az új interaktív tévés 
platform a csoport távközlési vállalatainak márkaváltásával a Vodafone, a DIGI és az Antenna 
Hungária ügyfelei számára is hozzáférhető lesz. A csoport tervei között szerepel, hogy a nemzetközi 
leányvállalatoknál is ez lesz a jövő televíziós platformja. A platformváltás új dimenziót jelent majd a 
felhasználók számára, illetve a 4iG csoport tartalomszolgáltatókkal történő együttműködésében. 

 

Pénzügyi teljesítmény 

A 4iG Nyrt. IFRS szerinti konszolidált értékesítés nettó árbevétele 2023. első három negyedévében 
421,3 milliárd forint volt, a Cégcsoport IFRS szerinti EBITDA-ja meghaladta a 147,4 milliárd forintot, 
az értékesítés nettó árbevételére vetített EBIDTA-marzs 35 százalékot tett ki, míg adózott 
eredménye -6,4 milliárd forint volt. A Cégcsoport vételár-allokációs hatásoktól megtisztított adózott 
eredménye 2023 első három negyedévére 10,7 milliárd forintot tett ki. 
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A nettó árbevétel 88 százaléka a telekommunikációs, míg 12 százaléka az informatikai divízió 
tevékenységéből származott. Földrajzi megoszlás tekintetében a nettó árbevétel 87 százalékát a 
magyarországi, 9 százalékát az albán, 4 százalékát a montenegrói piac adta.  

A Cégcsoport tárgyidőszaki negatív adózott eredményét leginkább a III. negyedévi kedvezőtlenül 
alakuló devizaárfolyamok befolyásolták, amely negatív hatást valamelyest ellensúlyozta a Vodafone 
Magyarország Zrt. tulajdonosváltást követő eredményessége (a leányvállalat 7 milliárd forint pozitív 
adózott eredménnyel járult hozzá a Cégcsoport nettó profitjához), illetve a II. negyedév során 
csoportosan értékesített tárgyi eszközökön, immateriális javakon, bérleti jog eszközökön és a 
hozzájuk kapcsolódó kötelezettségeken realizált 16 milliárd forintos nyereség is. A Cégcsoport 
eredményére továbbá negatívan hatottak a korábbi felvásárlásokkal kapcsolatban elszámolt 
értékcsökkenési leírási- és kamatráfordítások, a Vodafone felvásárlással kapcsolatban felvett 
hiteleken, illetve a 2021. végén kibocsátott kötvényeken elszámolt elhatárolt kamatráfordítás 
(összességében 31,5 milliárd forint összegben), illetve a telekommunikációs szektort érintő 
extraprofit adó is (2023. első három negyedévében összesen 8,6 milliárd forint összegben). A 
devizaárfolyamok jövőbeni alakulása, illetőleg a Vodafone Magyarország Zrt. eszközeinek és 
kötelezettségeinek Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) előírásainak megfelelő 
kötelező valós értékelésének lezárása még jelentős mértékben befolyásolhatja az év teljes egészére 
várható nettó profitot. 

A Cégcsoport fordulónapi magas pénzeszközállománya (53,9 milliárd forint), kimagasló működési 
cash-flow-ja (101,5 milliárd forint) és EBITDA-ja (147,4 milliárd forint) biztosítja a további 
eredményes működést, a konszolidált adósságszolgálat határidőben történő teljesítését, a 
transzformáció sikeres végrehajtását. 

 
Tőkepiaci teljesítmény 

  
2023. III. 
negyedév   2022. III. 

negyedév*   Változás +/-  
%-ban 

      Módosított     
      
Értékesítés nettó árbevétele 421 277  196 709  114,16% 
Pénzügyi és értékcsökkenési leírások 
előtti szokásos eredmény (EBITDA) 

147 469  52 686  179,90% 

Üzleti eredmény (EBIT) 35 171  -539  n.a. 
Adózott eredmény (PAT) -6 380  -11 771  n.a. 
Teljes átfogó jövedelem -6 309  -1 381  356,84% 
        
Egy részvényre jutó (adatok forintban)       
   EBITDA 493,08  194,52  153,49% 
   Nettó eredmény (EPS) -21,33  -43,46  n.a. 
   Hígított EPS mutató -21,53  -43,63  n.a. 
   Saját tőke 1 155,93  1 100,10  5,07% 

 
 
*A konszolidált átfogó jövedelemre vonatkozó kimutatás módosítása a 6. Előző évi pénzügyi adatok módosítása 
című bekezdésben foglaltakkal összhangban történt. 
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A 4iG Cégcsoport 2023. III. negyedéves eredményének bemutatása 

 

Megnevezés 
2023. I-III. 
negyedév 

  
2022. I-III. 
negyedév* 

  
Változás +/- 

%-ban 
  

2023. III. 
negyedév 

  
2022. III. 

negyedév* 
  

Változás +/-  
%-ban 

       Módosított           Módosított     
Bevételek 448 948  219 163  104,85%  159 831  74 808  113,65% 
 - ebből: Értékesítés nettó árbevétele 421 277  196 709  114,16%  155 030  74 858  107,10% 
ELÁBÉ és közvetített szolgáltatások -111 894  -62 310  79,58%  -38 109  -21 134  80,32% 
Működési ráfordítások -93 077  -42 965  116,63%  -34 599  -16 656  107,73% 
Személyi jellegű ráfordítások -67 452  -39 205  72,05%  -23 173  -14 213  63,04% 
Egyéb ráfordítások -29 056  -21 997  32,09%  -11 748  -2 961  296,76% 
Pénzügyi és értékcsökkenési leírások előtti 
szokásos eredmény (EBITDA) 

147 469  52 686  179,90%  52 202  19 844  163,06% 

Értékcsökkenés és amortizáció -112 298  -53 225  110,99%  -39 113  -22 757  71,87% 

Pénzügyi műveletek előtti eredmény (EBIT) 35 171  -539  n.a.  13 089  -2 913  n.a. 

Pénzügyi bevételek 24 481  18 494  32,37%  -250  7 534  n.a. 
Pénzügyi ráfordítások -62 654  -29 541  112,09%  -25 146  -13 920  80,65% 
Adózás előtti eredmény (PBT) -3 002  -11 586  -74,09%  -12 307  -9 299  32,35% 
Jövedelemadók -3 378  -185  1725,95%  -1 860  282  n.a. 
Nettó eredmény  -6 380  -11 771  -45,80%  -14 167  -9 017  57,11% 
Egyéb átfogó jövedelem 71  10 390  -99,32%  3 801  9 180  -58,59% 
Teljes átfogó jövedelem -6 309  -1 381  356,84%  -10 366  163  -6459,51% 

 
 
 
 
 
 
 
*A konszolidált átfogó jövedelemre vonatkozó kimutatás módosítása a 6. Előző évi pénzügyi adatok módosítása című bekezdésben foglaltakkal összhangban történt. 
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Konszolidált átfogó jövedelemre vonatkozó kimutatás 
 
    2023. III. 

negyedév* 
  2022. III. 

negyedév** 
        Módosított 
     
Értékesítés nettó árbevétele   421 277  196 709 
Egyéb működési bevétel   27 671  22 454 
Bevételek összesen   448 948  219 163 
Eladott áruk és szolgáltatások   -111 894  -62 310 
Működési ráfordítások   -93 077  -42 965 
Személyi jellegű ráfordítások   -67 452  -39 205 
Egyéb működési ráfordítások   -29 056  -21 997 
Működési költségek összesen   -301 479  -166 477 
Pénzügyi műveletek és értékcsökkenési leírások előtti 
eredmény (EBITDA) 

  147 469  52 686 

Értékcsökkenés és amortizáció   -112 298  -53 225 
Pénzügyi műveletek előtti eredmény (EBIT)   35 171  -539 
Pénzügyi bevételek   24 481  18 494 
Pénzügyi ráfordítások   -62 654  -29 541 
Adózás előtti eredmény   -3 002  -11 586 
Jövedelemadók   -3 378  -185 
Adózott eredmény   -6 380  -11 771 
Egyéb átfogó jövedelem   71  10 390 
Teljes átfogó jövedelem   -6 309  -1 381 

Egy részvényre jutó eredmény (Ft)      
Alap   -21,3  -43,5 
Hígított   -21,5  -43,6 
        
Adózott eredményből:       
Anyavállalatra jutó rész   -10 001  -13 036 
Külső tulajdonosra jutó rész   3 621  1 265 
       
Teljes átfogó eredményből:      
Anyavállalatra jutó rész   -11 093  -2 779 
Külső tulajdonosra jutó rész   4 784  1 398 

 

    
2023. III. 

negyedév* 
  

2022. III. 
negyedév** 

        Módosított 
     
Adózott eredmény   -6 380    -11 771 
Vételár allokációs hatás  17 115  8 411 
Korrigált adózott eredmény***   10 735   -3 360 

 
 
*A Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. eszközeinek és kötelezettségeinek felvásárláskori értékelése az IFRS 3 Üzleti 
kombinációk standard előírásainak megfelelően még folyamatban van. 
**A konszolidált átfogó jövedelemre vonatkozó kimutatás, pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatás, illetve a cash flow 
kimutatás összehasonlító adatai újramegállapított adatok. A módosítások a 6. Előző évi pénzügyi adatok módosítása című 
bekezdésben foglaltakkal összhangban történt. 
*** A korrigált adózott eredmény az IFRS 3 Üzleti kombinációk standard alapján azonosított vételár allokáció tárgyidőszaki 
hatásától megtisztított adózott eredményt prezentálja.  
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Konszolidált pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatás 
 2023.09.30.*  2022.12.31.** 
   Módosított 
ESZKÖZÖK      
Éven túli eszközök    
Tárgyi eszközök 408 456  281 690 
Immateriális javak 231 015  63 392 
Vevői szerződésállomány 59 698  62 115 
Bérleti jog lízingek 131 381  43 937 
Szerződéses eszközök 12 632  2 232 
Halasztott adókövetelés 4 453  159 
Goodwill 369 646  163 428 
Egyéb befektetések és egyéb éven túli eszközök 1 878  1 168 
Éven túli eszközök összesen 1 219 159  618 121 
Forgóeszközök     
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 53 872  45 961 
Vevőkövetelések 111 950  58 910 
Egyéb követelések és aktív időbeli elhatárolások 89 206  18 918 
Értékpapírok 226  118 
Készletek 18 828  10 727 
Értékesítési célú eszközök 0  190 271 
Forgóeszközök összesen 274 082  324 905 
Eszközök összesen 1 493 241  943 026 
    

FORRÁSOK    
Saját tőke    
Jegyzett tőke 5 981  5 981 
Visszavásárolt saját részvények -3 199  -922 
Tőketartalék 133 492  133 492 
Eredménytartalék -43 173  47 173 
Halmozott egyéb átfogó jövedelem 8 630  9 722 
Anyavállalatra jutó saját tőke összesen 101 731  195 446 
Nem ellenőrző részesedés 243 980  102 520 
Saját tőke összesen 345 711  297 966 
    

Hosszú lejáratú kötelezettségek    
Céltartalékok – hosszú lejáratú 8 263  4 888 
Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök, kötvények 755 637  424 320 
Pénzügyi lízing kötelezettségek – hosszú lejáratú 115 273  34 522 
Halasztott adókötelezettség 13 624  14 228 
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 6 625  10 766 
Hosszú lejáratú kötelezettségek összesen 899 422  488 724 
Rövid lejáratú kötelezettségek    
Szállítói kötelezettségek 62 903  45 839 
Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök, kötvények 10 510  7 713 
Osztalékkötelezettség tulajdonosok felé 8  8 
Céltartalékok – rövid lejáratú 4 187  4 674 
Értékesítési célú eszközökhöz kapcsolódó kötelezettségek 0  23 349 
Pénzügyi lízing kötelezettségek – rövid lejáratú 24 433  9 055 
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek és passzív időbeli elhatárolások 146 067  65 698 
Rövid lejáratú kötelezettségek összesen 248 108  156 336 
     

Kötelezettségek és saját tőke összesen 1 493 241  943 026 
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Konszolidált saját tőke változás kimutatása 
 

 Jegyzett 
tőke 

Saját 
részvény 

Tőketartalék 
Eredmény-

tartalék 

Halmozott 
egyéb 
átfogó 

jövedelem 

Anyavállalatra 
jutó saját tőke 

összesen 

Nem ellenőrző 
részesedés 

Saját tőke 
összesen 

Egyenleg 2022. január 1-jén 2 064 -246 3 869 9 791 136 15 614 1 641 17 255 
Akvizíció – vételár allokáció módosítás       -560   -560 -18 -578 
Számviteli politika változás       -17   -17   -17 
Módosított egyenleg 2022. január 1-jén 2 064 -246 3 869 9 214 136 15 037 1 623 16 660 
Részvénykibocsátás 3 917  129 017   132 934  132 934 
Saját részvény vétel  -388    -388  -388 
Tulajdonosoknak járó osztalék elkülönítése    -2 968  -2 968  -2 968 
Adózott eredmény    -9 188  -9 188 1 461 -7 727 
Leányvállalatok megszerzése / értékesítése      0 139 968 139 968 
Tárgyévi egyéb átfogó jövedelem     12 682 12 682 1 784 14 466 
Akvizíció - vételár allokáció módosítás    -3 828 -2 561 -6 389 -1 847 -8 236 
Számviteli politika változás     -20  -20  -20 
Egyenleg 2022. szeptember 30-án 5 981 -634 132 886 -6 790 10 257 141 700 142 989 284 689 
         

Egyenleg 2023. január 1-jén 5 981 -922 133 492 47 170 9 722 195 443 102 111 297 554 
Akvizíció – vételár allokáció módosítás       3   3 409  412  

Módosított egyenleg 2023. január 1-jén 5 981  -922  133 492  47 173  9 722  195 446  102 520  297 966  

         

Saját részvény vétel  -2 277    -2 277  -2 277 
Adózott eredmény    -10 001  -10 001 3 621 -6 380 
Tárgyévi egyéb átfogó jövedelem     -1 092 -1 092 1 163 71 
Leányvállalatok megszerzése / értékesítése    -80 345  -80 345 137 017 56 672 
Nem irányító tulajdonosok részére elkülönített 
osztalék 

     0 -341 -341 

Egyenleg 2023. szeptember 30-án 5 981 -3 199 133 492 -43 173 8 630 101 731 243 980 345 711 
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Konszolidált cash flow kimutatás 
    2023.09.30.*   2022.09.30.** 
    Módosított 
Működési tevékenységből származó cash flow         
Adózott eredmény   -6 380    -11 771  
Korrekciók:      
Tárgyévi értékcsökkenés és amortizáció   112 298    53 225  
Értékvesztés   6 026    1 812  
Céltartalékok   -761    4 020  
Jövedelemadók   3 378    -503  
Egyéb pénzügyi bevételek/(ráfordítások)   39 979    14 761  
MRP   0    128  
Egyéb pénzmozgással nem járó tételek   0    -16 070  
Árfolyamváltozás hatása   -1 932    -6 566  
Társult vállalkozás eredménye   79    1  
Befektetett eszközök értékesítésén elért (nyereség)/ veszteség  -15 970   0 
Fizetett nyereségadó   -7 794   0 
     

Működő tőke változásai      
Vevő követelések változása   -4 325    7 499  
Készletek változása   -2 017    -2 916  
Szállítók változása   -18 058    -9 316  
Pénzügyi lízing (éven belüli) változása   -6 625    -404  
Egyéb követelések és kötelezettségek változása   3 637    -19 416  
Működési tevékenységből származó nettó cash flow   101 535   14 484 
       

Befektetési tevékenységből származó cash flow      
Tárgyi eszközök értékesítése/(beszerzése)   -55 512   -9 670 
Immateriális javak értékesítése/(beszerzése)   -18 752   -2 803 
Értékpapírok értékesítése/(beszerzése)   -109   17 
Egyéb befektetések értékesítése/(beszerzése)  -2 077  0 
Éven túli követelések   0  -457 
Érdekeltségek akvizíciójának nettó pénzáramlása   -320 963   -257 447 
Befektetések után kapott osztalék és kamatok  1 250   0 
Befektetési tevékenységből származó nettó cash flow   -396 163    -270 360 
       
Finanszírozási tevékenységből származó cash flow      
Kötvények kibocsátása/(visszafizetése)   0   -42 381 
Hitelek, kölcsönök felvétele/(visszafizetése)   337 446   -10 762 
Pénzügyi lízing felvétel/(törlesztés)   -22 589   14 170 
Visszavásárolt, kibocsátott saját részvények   -2 277   111 641 
Kamatfizetés   -9 988   -3 676 
Osztalék  0   -2 968 
Tőkeemelés/(leszállítás)   0   2 328 
Fizetett osztalék (kisebbségi)  -340   0 
Finanszírozási tevékenységből származó nettó cash flow   302 252    68 352 
Árfolyamváltozás hatása   287   4 241 
Készpénz és készpénzjellegű tételek nettó változása   7 911   -183 283 
Készpénz és készpénzjellegű tételek év eleji egyenlege   45 961   266 530 
Készpénz és készpénzjellegű tételek időszak végi egyenlege   53 872   83 247 
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1. Általános rész 
 

1.1. A vállalkozás bemutatása 
 
A 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság Magyarországon bejegyzett társaság (székhely: 
1013 Budapest, Krisztina körút 39.), tevékenységét a magyar jogszabályok előírásainak megfelelően 
végzi, számviteli és pénzügyi nyilvántartásait a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) 
szerint vezeti, részvényeivel a Budapesti Értéktőzsde (BÉT) „Prémium” kategóriájában kereskednek. 
 
A 4iG Cégcsoport felett nem rendelkezik másik vállalat önálló kontrollal. 
 
A 4iG Cégcsoport (a továbbiakban: „Társaság”, „Csoport” vagy „Cégcsoport”) tevékenységének 
gerincét a teljes körű telekommunikációs szolgáltatások, a telekommunikációhoz kapcsolódó 
infrastruktúra üzemeltetése, illetve a platformfüggetlen, egyedi szoftvertervezés és –fejlesztés, a 
teljes körű nagyvállalati IT megoldások tervezése, kivitelezése, IT üzemeltetés és támogatás, 
szervizszolgáltatás, ERP (komplex vállalatirányítási) rendszerek üzemeltetése, banki adatszolgálat 
teljes körű támogatása, dokumentum- és ügykezelő rendszerek fejlesztése, üzemeltetése adja. 
 

1.2. Általános adatok a vállalkozásról 
 
A cég neve:  4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (korábban FreeSoft  

Nyrt., korábban Fríz 68 Szolgáltató és Kereskedelmi Rt.) 
Cégforma: Nyilvánosan működő részvénytársaság 
Székhelye: 1013 Budapest, Krisztina körút 39. 
Telephelyek: 1037 Budapest, Montevideo utca 2/C. 
 1037 Budapest, Montevideo utca 4. 
 1037 Budapest, Montevideo utca 6. 
 1037 Budapest, Montevideo utca 8. 
 1107 Budapest, Somfa utca 10. 
Fióktelepek: 8000 Székesfehérvár, Seregélyesi út 96. 
 6722 Szeged, Tisza Lajos krt. 41. 
 4025 Debrecen, Barna utca 23. 
Cégjegyzékszáma: 01-10-044993 
Adószáma: 12011069-2-44 
Statisztikai számjele: 12011069-6201-114-01 
Alaptőke: 5 981 499 480 Ft 
Alakulás ideje: 1995. január 8. 
Átalakulás ideje:  2004. április 2. 
Tőzsdei bevezetés dátuma: 2004. szeptember 22. 
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2. Részvényinformációk 
 

Részvények típusa: névre szóló törzsrészvény, dematerializált 
Részvények névértéke: 20 Ft/db 
Részvények darabszáma: 299 074 974 db 
Részvények ISIN kódja: HU 0000167788 
Részvények sorozata: „A” 
Részvények sorszáma: 0000001 – 299074974 
Visszavásárolt saját részvények: 4 579 685 db 
A 4iG MRP Szervezet 
tulajdonában lévő saját részvény:  4 000 000 db 
 
Részvényekre vonatkozó egyéb tájékoztatás: 

 Minden részvényhez azonos jogok tartoznak, minden részvény 1 szavazatot jelent. 
 A részvények a Budapesti Értéktőzsde „PRÉMIUM” kategóriájában forognak és a teljes 

jegyzett tőkét megtestesítik, nincs egyéb kibocsátott részesedés a 4iG Nyrt.-nél. 
 A részvények adásvételének nincs korlátozása, elővásárlási jogok nincsenek kikötve, de a 

részvények átruházására kizárólag értékpapírszámlán történő terhelés, illetve jóváírás útján 
kerülhet sor. A részvény átruházása esetén a részvényes a Társasággal szemben részvényesi 
jogát csak akkor gyakorolhatja, ha az új tulajdonos nevét a részvénykönyvbe bejegyezték. 

 A Társaság részvénykönyvét a KELER Zrt. vezeti. 
 Különleges irányítási jogok nincsenek kikötve. 
 Nincs tudomásunk az irányítási jogokkal kapcsolatos részvényesi megállapodásról. 
 Szavazati jogok nincsenek korlátozva, egyedül a visszavásárolt saját részvényekhez nem 

kapcsolódik szavazati jog. 2023. szeptember 30-án 4 579 685 darab visszavásárolt saját 
részvény volt. 

 Kisebbségi jogok: A szavazatok legalább 1 %-át képviselő részvényesek a Társaság 
közgyűlésének összehívását az ok és cél megjelölésével bármikor kérhetik. 

 A választott tisztségviselőket az Alapszabály szerint a Közgyűlés egyszerű többséggel választja. 
 A Társaság operatív irányítását az Igazgatóság végzi. 
 Az alaptőke felemeléséről az Igazgatóság előterjesztése alapján a Közgyűlés határoz. A 

Közgyűlés határozatára csak abban az esetben nincs szükség, ha az alaptőke felemelése az 
Alapszabály felhatalmazása alapján igazgatósági jogkörben történik. Az Üzleti jelentés 
készítésekor az Igazgatóságnak nincs felhatalmazása új részvények kibocsátására. 

 Nincs olyan megállapodás, amely egy nyilvános vételi ajánlatot követően a vállalkozó 
irányításában bekövetkezett változás miatt lép hatályba, módosul vagy szűnik meg. 

 Nincs olyan, a Társaság és vezető tisztségviselője, illetve munkavállalója közötti megállapodás, 
amely kártalanítást ír elő arra az esetre, ha a vezető tisztségviselő lemond vagy a munkavállaló 
felmond, ha a vezető tisztségviselő vagy a munkavállaló jogviszonyát jogellenesen 
megszüntette vagy a jogviszony nyilvános vételi ajánlat miatt szűnik meg. 
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3. Tulajdonosi szerkezet 
 2023.09.30.  2022.12.31. 
    
iG COM Magántőkealap 38,93%  38,93% 
KZF Vagyonkezelő Kft. 12,12%  10,68% 
Manhattan Invest Kft. 1,03%  1,03% 
Manhattan Magántőkealap 0,26%  0,58% 
Rheinmetall AG 25,12%  25,12% 
Bartolomeu Investments Kft. 5,72%  7,41% 
4iG saját részvény tulajdon 1,53%  0,45% 
4iG MRP Szervezet tulajdonában 1,34%  1,34% 
Közkézhányad 13,95%  14,46% 
Összesen 100,00%  100,00% 

 

4. Tisztségviselők 
 
A 4iG Nyrt. vezető tisztségviselői 2023. szeptember 30-án az alábbiak voltak. 
 

4.1. Cégvezetés 
 
Igazgatóság: Jászai Gellért Zoltán, az Igazgatóság elnöke 
 Linczényi Aladin Ádám, az Igazgatóság tagja, alelnök 
 Fekete Péter Krisztián, az Igazgatóság tagja, vezérigazgató 
 Blénessy László, az Igazgatóság tagja 
 Tóth Béla Zsolt, az Igazgatóság tagja 
 Pedro Vargas Santos David, az Igazgatóság tagja 
 
Felügyelő Bizottság: Dr. Fellegi Tamás László, az FB elnöke 
 Böszörményi-Nagy Gergely, tag 
 Dagmar Steinert, tag 
 Tóthné dr. Rózsa Ildikó, tag 
 
Audit Bizottság: Dr. Fellegi Tamás László, az AB elnöke 
 Böszörményi-Nagy Gergely, tag 
 Tóthné dr. Rózsa Ildikó, tag 
 

4.2.  Tisztségviselők díjazása 
 
A Társaság Igazgatóságának, Felügyelő Bizottságának és Audit Bizottságának javadalmazása ebben az 
időszakban az alábbiak szerint történt. A Közgyűlés a 15/2022. (IV.29.) sz. határozatában döntött arról, 
hogy az Igazgatóság tagjait fejenként 600 000 Ft/hó, míg az Igazgatóság elnökét 750 000 Ft/hó összegű 
tiszteletdíj illeti meg. A Közgyűlés a 14/2022. (IV.29.) sz. határozatában döntött arról, hogy a Felügyelő 
Bizottság tagjait fejenként 450 000 Ft/hó, míg a Felügyelő Bizottság elnökét 600 000 Ft/hó összegű 
tiszteletdíj illeti meg. Az Audit Bizottságban végzett munkájukért, annak tagjai, külön díjazásban nem 
részesülnek. 
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4.3. Vezető tisztségviselők 4iG részvénytulajdona 2023. szeptember 30-án 
 

Név Tisztség 
Közvetlen 

tulajdon (db) 
Közvetett 

tulajdon (db) 
Közvetlen és 

közvetett (db) 
Tulajdoni 
arány (%) 

Jászai Gellért Zoltán Igazgatóság elnöke 0 156 517 530 156 517 530 52,33% 
Tóth Béla Zsolt Igazgatóság tagja 752 200 0 752 200 0,25% 
Blénessy László Igazgatóság tagja 611 265 0 611 265 0,20% 

Pedro Vargas 
Santos David  

Igazgatóság tagja 0 19 258 398 19 258 398 6,44% 

 

4.4. A Jelentés aláírására jogosultak 
 
A Társaság 2013. január 21-én megtartott, rendkívüli közgyűlésén hozott határozatainak értelmében 
a beszámoló aláírására az Igazgatóság elnöke önállóan vagy az Igazgatóság bármely két tagja 
együttesen jogosult. 
 

4.5. Tisztségviselők választása és elmozdítása 
 
A Társaság vezető tisztségviselőit a Közgyűlés választja és mozdíthatja el. 
 

4.6. Tisztségviselők hatásköre 
 
A Társaság vezető tisztségviselőinek sem részvénykibocsátásra, sem részvény vásárlásra nincs 
felhatalmazásuk. A Közgyűlés esetenként az Igazgatóságot hatalmazhatja fel saját részvény 
kibocsátásra vagy visszavásárlásra. 
 

4.7.   Alapszabály módosítás 
 
A Társaság Alapszabályát csak a Közgyűlés módosíthatja. 
 

5. A mérlegkészítés alapja 
 
i) Elfogadás és nyilatkozat 
 
A 2023. szeptember 30. napjával végződő évközi tömörített konszolidált pénzügyi kimutatásokat az 
Igazgatóság 2023. november 30-án fogadta el. A konszolidált pénzügyi kimutatások a Nemzetközi 
Pénzügyi Beszámolási Standardok (IFRS) szerint, az Európai Unió (EU) Hivatalos Lapjában rendeleti 
formában kihirdetett és beiktatott standardok alapján készültek. Az IFRS-t a Nemzetközi Számviteli 
Standard Testület (IASB) és a Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Értelmezési Bizottsága (IFRIC) által 
megfogalmazott standardok és értelmezések alkotják. 
 
A konszolidált pénzügyi kimutatások magyar forintban, millió forintra kerekítve kerültek bemutatásra, 
ha nincs ettől eltérő jelzés. A pénzügyi év megegyezik a naptári évvel. 
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A jelentés 2023. szeptember 30. napjával végződő időszakra vonatkozó konszolidált, nem auditált 
pénzügyi kimutatás. 
 
ii) A beszámoló készítésének alapja (Megfelelőségi nyilatkozat) 
 
A Cégcsoport számviteli politikája a lényeges elemek tekintetében nem változott a 
2022. december 31-i konszolidált jelentésben bemutatotthoz képest. A számviteli politikákat 
következetesen alkalmaztuk a jelen konszolidált pénzügyi kimutatásokban szereplő időszakoknál. A 
2023. szeptember 30-ra végződő, kilenc hónapról szóló tömörített konszolidált pénzügyi kimutatások 
a vonatkozó IAS 34 Évközi pénzügyi beszámoló standard előírásai szerint készültek, így azok nem 
tartalmaznak minden olyan információt és mellékletet, amely az éves pénzügyi kimutatás 
tekintetében követelmény. Az évközi tömörített konszolidált pénzügyi kimutatásokat a 2022. 
december 31.-i éves konszolidált beszámolóval összhangban kell olvasni. 
 
A konszolidált évközi tömörített jelentés összeállítása során a bekerülési érték elve került 
alkalmazásra, kivéve a valós értéken bemutatott eszközöket és kötelezettségeket, amelyek az 
eredménnyel szemben (FVTPL) vagy az egyéb átfogó jövedelemmel szemben (FVTOCI) valós értéken 
értékelt pénzügyi instrumentumok. 
 
iii) Vállalkozás folytatása 
 
A pénzügyi kimutatások a vállalkozás folytatásának elve alapján készültek. Ez azt jelenti, hogy azzal a 
feltételezéssel készültek, hogy a Társaság belátható jövőben is működni fog anélkül, hogy a vezetőség 
szándékában állna a gazdálkodó egység megszűntetése vagy a működési tevékenység jelentős 
csökkenése. 
 
iv) Jelentős számviteli becslések és feltételezések 
 
Az IFRS-nek megfelelő pénzügyi kimutatások elkészítése során szükség van arra, hogy a menedzsment 
szakmai megítélést, becsléseket és feltételezéseket alkalmazzon, melyek hatással vannak az 
alkalmazott számviteli politikákra, valamint az eszközök és kötelezettségek, bevételek és költségek 
beszámolóban szereplő összegére. A becslések és a kapcsolódó feltételezések múltbeli 
tapasztalatokon és számos egyéb tényezőn alapulnak, amelyek az adott körülmények között 
észszerűnek tekinthetők, és amelyek eredménye képezi azon eszközök és kötelezettségek könyv 
szerinti értéke becslésének alapját, amelyek egyéb forrásokból nem határozhatók meg egyértelműen. 
A tényleges eredmények eltérhetnek ezektől a becslésektől. 
 
A becslések és az alapfeltételezések felülvizsgálatára rendszeresen sor kerül. A számviteli becslések 
módosítása a becslés módosításának időszakában kerül megjelenítésre, ha a módosítás csak az adott 
évet érinti, illetve a módosítás időszakában és a jövőbeli időszakokban, ha a módosítás mind a 
jelenlegi, mind a jövőbeni éveket érinti. 
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6. Előző évi pénzügyi adatok módosítása 
 
Az IFRS 3 Üzleti kombinációk standard szerinti vételár allokáció, illetve a Cégcsoport számviteli 
politikájának változásából eredő hatások figyelembevételével került újramegállapításra a 2022. III. 
negyedévre vonatkozó konszolidált átfogó jövedelemkimutatás, pénzügyi helyzetre vonatkozó 
kimutatás, cash flow kimutatás és a saját tőkét prezentáló kimutatás. 
 
Az alábbi akvizíciókból eredő vételár allokáció hatását a 2022. III. negyedévre vonatkozó pénzügyi 
kimutatások még nem tartalmazták, így jelen gyorsjelentésben kerültek módosításra: 
 

- A 4iG Nyrt. 2021. december 21-én alapított leányvállalatán (4iG Montenegro d.o.o.) keresztül 
megszerezte a ONE Crna Gora d.o.o. (korábbiakban Telenor Podgorica d.o.o.) 100%-os 
tulajdonrészét. 
 

- 2022. január 3-án a 4iG Nyrt. 100%-os részesedést szerzett a DIGI Távközlési és Szolgáltató 
Kft.- ben, illetve megszerezte ezen cég leányvállalatainak többségi tulajdonjogát is (100%-ban 
a DIGI Infrastruktúra Kft., az i-TV Zrt., illetve 99,99%-ban az INVITEL Zrt. tulajdonjogát). 
 

- 2022. március 4-én a 4iG Nyrt. 4iG Albánia Kft. alapított leányvállalatán keresztül megszerezte 
az albán ALBtelecom sh.a. 80,27%-os tulajdonrészét. 
 

- A Társaság 2022. március 21-én tovább folytatta albániai terjeszkedését, és az Albania 
Telecom Invest AD bolgár anyavállalaton (100%-os tulajdonszerzés) kontrollpozícióba került a 
ONE Telecommunications sh.a. élén (99,9%-os tulajdonszerzés). 
 

- Az “ANTENNA HUNGÁRIA” Zrt. apporttal történő tulajdonszerzése 2022. március 31-én zárult, 
amelynek során a 4iG Nyrt. két lépcsőben üzleti kombináció keretében megszerezte a 
részvénytársaság részvényeinek 76,78%-át a DIGI csoport (lásd a fentiekben felsorolt 
leányvállalatokat), az ALBtelecom sh.a. (illetve anyavállalata, a 4iG Albánia Kft.), a ONE 
Telecommunications sh.a. (továbbá az Albania Telecom Invest AD), az Invitech csoport, illetve 
a montenegrói leányvállalatok részesedéseinek apportja által. 
 

A fentieken túlmenően a 2022. január 1-től kezdődően hatályos számviteli politika változás szintén 
hozzájárult az átfogó jövedelemkimutatás újramegállapításának szükségességéhez, tekintve, hogy a 
számviteli politika változása a 2022. III. negyedéves évközi pénzügyi beszámoló közzétételét követően 
került implementálásra visszamenőlegesen. A 2022. év végi pénzügyi kimutatások már az alábbi 
számviteli politikának megfelelően kerültek összeállításra: 

- A 4iG Csoport 2022. január 1-től kezdődően alkalmazni kezdte az IFRS 16 által biztosított 
gyakorlati megoldást, amelynek keretében a nem lízing komponensek nem különülnek el a 
lízing komponensektől, hanem ezek a tételek egyetlen lízingkomponensként kerülnek 
elszámolásra és a lízingkötelezettség értékében megjelenítésre. 

 

Kiemelendő, hogy az 5. bekezdés ii) pontjának megfelelően a Csoport számviteli politikája a 
2022. december 31-én véget ért üzleti évre vonatkozó konszolidált éves beszámolóban ismertetett 
számviteli politikához képest nem változott. 

A vételár allokáció mérési időszakának befejeződése, illetőleg a számviteli politikai változás saját 
tőkére gyakorolt hatása a saját tőkén belül elkülönítve kerül bemutatásra, míg az átfogó jövedelemre 
és a pénzügyi helyzetre gyakorolt összevont hatást az alábbiakban ismertetjük: 
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Konszolidált jövedelemre vonatkozó kimutatás 
 

 
2022. III. 
negyedév  

2022. III. 
negyedév 

 2022. III. 
negyedév  

2022. III. 
negyedév 

   Módosított 

 

Vételár 
allokációs 
módosítás 

 
Számviteli 

politika 
módosítás  

Közzétett 

             
Értékesítés nettó árbevétele  196 709      196 709 
Egyéb működési bevétel  22 454  356    22 098 
Bevételek összesen  219 163  356    218 807 
Eladott áruk és szolgáltatások  -62 310  3 591    -65 901 
Működési ráfordítások  -42 965  -6 179  106  -36 892 
Személyi jellegű ráfordítások  -39 205      -39 205 
Egyéb működési ráfordítások  -21 997  -320    -21 677 
Működési költségek  -166 477  -2 908  106  -163 675 
Pénzügyi és értékcsökkenési 
leírások előtti eredmény 
(EBITDA)  

52 686 
 

-2 552  106 
 

55 132 

Értékcsökkenés és amortizáció  -53 225  -5 183  -95  -47 947 
Pénzügyi műveletek előtti 
eredmény (EBIT)  

-539 
 

-7 735  11 
 

7 185 

Pénzügyi bevételek  18 494  214  -12  18 292 
Pénzügyi ráfordítások  -29 541  2 370  -19  -31 892 
Adózás előtti eredmény  -11 586  -5 151  -20  -6 415 
Jövedelemadók  -185  1 127    -1 312 
Adózott eredmény  -11 771  -4 024  -20  -7 727 
Egyéb átfogó jövedelem  10 390  -4 212     14 602 

Teljes átfogó jövedelem  -1 381  -8 236  -20  6 875 

          
Adózott eredményből:         
Anyavállalatra jutó rész  -13 036  -3 828  -20  -9 188 
Külső tulajdonosra jutó rész  1 265  -196    1 461 
          

Teljes átfogó eredményből:         

Anyavállalatra jutó rész  -2 779  -6 389  -20  3 630 
Külső tulajdonosra jutó rész  1 398  -1 847    3 245 

 
A 2022. december 31-re vonatkozó konszolidált pénzügyi helyzetre vonatkozó kimutatás is 
újramegállapításra került a 2022. évi közzétett adatokhoz képest, ugyanis a BRISK csoport vételár 
allokációjának mérési időszaka lezárult. A BRISK csoportban 2022. november 15-én szerzett 75%-os 
tulajdonrészt a 4iG Nyrt. 
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Konszolidált pénzügyi helyzetre vonatkozó hatás 

  2022.12.31.   2022.12.31.   2022.12.31. 

  Módosított 
  

Vételár 
allokációs 
módosítás   

Közzétett 

ESZKÖZÖK           
Éven túli eszközök           
Tárgyi eszközök 281 690   0   281 690 
Immateriális javak 63 392   2 231   61 161 
Vevői szerződésállomány 62 115   1 199   60 916 
Bérleti jog lízingek 43 937   0   43 937 
Szerződéses eszközök 2 232   0   2 232 
Halasztott adókövetelés 159   -207   366 
Goodwill 163 428   -1 224   164 652 
Egyéb befektetések és egyéb éven túli eszközök 1 168   0   1 168 
Éven túli eszközök összesen 618 121   1 999   616 122 
      

Forgóeszközök           
Pénzeszközök és pénzeszköz-egyenértékesek 45 961   0   45 961 
Vevőkövetelések 58 910   0   58 910 
Egyéb követelések és aktív időbeli elhatárolások 18 918  -484  19 402 
Értékpapírok 118   0   118 
Készletek 10 727   0   10 727 
Értékesítési célú eszközök 190 271   0   190 271 
Forgóeszközök összesen 324 905   -484   325 389 
      

Eszközök összesen 943 026   1 515   941 511 
      

FORRÁSOK           
Saját tőke           
Jegyzett tőke 5 981   0   5 981 
Visszavásárolt saját részvények -922   0   -922 
Tőketartalék 133 492   0   133 492 
Eredménytartalék 47 173   3   47 170 
Halmozott egyéb átfogó jövedelem 9 722   0   9 722 
Anyavállalatra jutó saját tőke összesen 195 446   3   195 443 
Nem ellenőrző részesedés 102 520   409   102 111 
Saját tőke összesen 297 966   412   297 554 
      

Hosszú lejáratú kötelezettségek           
Céltartalékok - hosszú távú 4 888   0   4 888 
Hosszú lejáratú hitelek, kölcsönök, kötvények 424 320   0   424 320 
Pénzügyi lízing kötelezettségek - hosszú lejáratú 34 522  0  34 522 
Halasztott adókötelezettség 14 228   3   14 225 
Egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek 10 766   1 100   9 666 
Hosszú lejáratú kötelezettségek összesen 488 724   1 103   487 621 
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Konszolidált pénzügyi helyzetre vonatkozó hatás (folytatás) 
 
Rövid lejáratú kötelezettségek      
Szállítói kötelezettségek 45 839   0   45 839 
Rövid lejáratú hitelek, kölcsönök, kötvények 7 713   0   7 713 
Osztalékkötelezettség tulajdonosok felé 8   0   8 
Céltartalékok - rövid távú 4 674   0   4 674 
Értékesítési célú eszközökhöz kapcsolódó 
kötelezettségek 23 349   0   23 349 

Pénzügyi lízing kötelezettségek - rövid lejáratú 9 055   0   9 055 
Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek és passzív 
időbeli elhatárolások 

65 698 
  

0 
  

65 698 

Rövid lejáratú kötelezettségek összesen 156 336   0   156 336 
Kötelezettségek és saját tőke összesen 943 026   1 515   941 511 

 
Konszolidált cash flow kimutatásra vonatkozó hatás 
 
  2022.09.30   2022.09.30   2022.09.30   2022.09.30 

  Módosított 
  

Vételár 
allokációs 
módosítás 

  
Számviteli 

politika 
módosítás   

Közzétett 

Működési tevékenységből származó cash 
flow  

  
            

Adózott eredmény  -11 771    -4 024   -20   -7 727 
Korrekciók:                
Tárgyévi értékcsökkenés és amortizáció  53 225    5 183   95   47 947 
Értékvesztés  1 812            1 812 
Céltartalékok   4 020            4 020 
Nyereségadók -503    1 127       -1 630 
Kamatok  14 761    -2 584   -31   17 376 
MRP  128            128 
Egyéb pénzmozgással nem járó tételek  -16 070    254       -16 324 
Árfolyamváltozás hatása  -6 566            -6 566 
Társult vállalkozás eredménye  1            1 
Működő tőke változásai                
Vevő követelések változása  7 499            7 499 
Készletek változása  -2 916            -2 916 
Szállítók változása  -9 316            -9 316 
Pénzügyi lízing (éven belüli) változása  -404            -404 
Egyéb követelések és kötelezettségek 
változása  

-19 416  
  

  
      

-19 416 

Működési tevékenységből származó nettó 
cash flow  14 484   -44   44   14 484 

Befektetési tevékenységből származó 
nettó cash flow  

-270 360 
  

0 
  

0 
  

-270 360 

Finanszírozási tevékenységből származó 
nettó cash flow  

68 352 
  

0 
  

0 
  

68 352 

Árfolyamváltozás hatása  4 241           4 241 
Készpénz és készpénzjellegű tételek nettó 
változása  

-183 283 
  

-44 
  

44 
  

-183 283 

Készpénz és készpénzjellegű tételek év eleji 
egyenlege  

266 530 
          

266 530 

Készpénz és készpénzjellegű tételek 
időszak végi egyenlege  

83 247 
  

  
      

83 247 
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7. A konszolidációba bevont leányvállalatok 
 

Leányvállalat megnevezése Többségi tulajdonos 
Konszolidációba 

bevonás 
időpontja 

Szerzés 
módja 

Közvetett 
tulajdoni 
hányad 

4iG Albánia Kft. "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2022.02.23. alapítás 76,78% 
ACE Network Zrt. 4iG Nyrt. 2021.04.14. vásárlás 70,00% 
Albania Telecom Invest AD "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2022.03.21. vásárlás 76,78% 
"ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 4iG Nyrt. 2022.03.31. apportálás 76,78% 
AH EGY Zrt. "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2023.08.02. alapítás 76,78% 
AH KETTŐ Zrt. "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2023.08.02. alapítás 76,78% 
BRISK Digital Group Kft. 4iG Nyrt. 2022.11.15. vásárlás 75,00% 
BRISK Digital Hungary Kft. BRISK Digital Group Kft. 2022.11.15. vásárlás 75,00% 
BRISK Digital International Kft. BRISK Digital Group Kft. 2022.11.15. vásárlás 75,00% 
CarpathiaSat Zrt. 4iG Nyrt. 2020.08.17. alapítás 84,78% 
"Digitális Átállásért" Nonprofit 
Kft. 

"ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2022.03.31. apportálás 76,78% 

DIGI Távközlési és Szolgáltató 
Kft. 

"ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2022.01.03. vásárlás 76,78% 

DTSM Kft. 4iG Nyrt. 2020.12.07. vásárlás 100,00% 
Humansoft Szerviz Kft. 4iG Nyrt. 2019.04.17. alapítás 100,00% 
Hungaro DigiTel Kft. Portuguese Telecommunication 

Investments Kft. 
2021.05.12. vásárlás 94,20% 

INNObyte Zrt. 4iG Nyrt. 2020.10.14. vásárlás 100,00% 
INNOWARE Kft. INNObyte Zrt. 2020.10.14. vásárlás 100,00% 
Invitech ICT Services Kft. "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2021.09.30. vásárlás 76,78% 
InviTechnocom Kft. Invitech ICT Services Kft. 2021.09.30. vásárlás 76,78% 
ONE Crna Gora d.o.o. "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2021.12.21. vásárlás 76,78% 
ONE Albania sh.a. Albania Telecom Invest AD 2022.03.21. vásárlás 73,92% 
Poli Computer PC Kft. 4iG Nyrt. 2021.06.01. vásárlás 100,00% 
Portuguese Telecommunication 
Investments Kft. 

4iG Nyrt. 2021.05.12. vásárlás 100,00% 

Rheinmetall 4iG Digital Services 
Kft. 

4iG Nyrt. 2022.11.16. alapítás 51,00% 

Veritas Consulting Kft. 4iG Nyrt. 2019.09.10. vásárlás 100,00% 
Vodafone Magyarország 
Távközlési Zrt. 

"ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 2023.01.31. vásárlás 54,13% 

     
 
A ONE Telecommunications sh.a és ALBtelecom sh.a. összeolvadása 2023. január 1-ével megtörtént 
és egy társaságként, ONE Albania sh.a. néven folytatják tovább működésüket. 
 
2023. január 1-ével a DIGI Csoport vállalatai (Invitel Zrt., DIGI Infrastruktúra Kft., i-TV Zrt.) beolvadtak 
a DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft.-be, és jogutódként DIGI Távközlési és Szolgáltató Kft-ként 
folytatják tevékenységüket. 
 
2023. január 31-én az "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. a Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. 51%-os 
tulajdonosává vált, majd 2023. március 20-án részvénycsere útján megszerezte a Corvinus Zrt. 
tulajdonában álló Vodafone Magyarország Távközlési Zrt. alaptőkéjének 19,5%-át megtestesítő 
35 476 749 darab, egyenként 500 Ft névértékű „A” sorozatú törzsrészvényeit. A tranzakcióval az 
"ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 70,5%-ra növelte közvetlen többségi befolyást biztosító részesedését a 
Vodafone Magyarország Távközlési Zrt-ben. 
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2023. május 31-én az "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. eladta a 100%-os tulajdonában lévő Antenna 
Hungária Innovációs Kft-t. 
 
2023. május 31-én megalapításra került az "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. 100%-os tulajdonaként a MIS 
Omega Mobilhálózat Kft., amely 2023. június 30-án értékesítésre került. 
 
2023. augusztus 2-án az "ANTENNA HUNGÁRIA" Zrt. két magyar leányvállalatot alapított AH EGY Zrt. 
és AH KETTŐ Zrt. néven. 
 

8. Mérlegfordulónap utáni események 
 
2023. október 2-án a 4iG Nyrt., a 4iG csoporthoz tartozó Rotors & Cams Kereskedelmi és Szolgáltató 
Zrt., valamint az iG TECH Magántőkealap RAC Antidrone Zrt. néven drónvédelmi technológiai 
társaságot alapít. Az RAC Antidrone Zrt. részvényeinek 25%-25%-át a 4iG és az iG TECH, 50%-át pedig 
a Rotors & Cams tulajdonolja. Az RAC Antidrone Zrt. autonóm repülésre képes eszközök ellen kínál 
légtérellenőrző és légtérvédelmi megoldásokat az ipari, közlekedési, a védelmi és civil szférának. 
 
2023. október 3-án a 4iG Nyrt. és a Telecom Egypt nem kötelező érvényű szándéknyilatkozatot írt alá 
egy Albániát és Egyiptomot a tenger alatt összekötő nagy kapacitású optikai kábelvezeték kiépítéséről. 
 
2023. október 27-én közzétételre került, hogy a Bartolomeu Investments Kft. 100%-os tulajdonában 
lévő leányvállalatába, a Bartolomeu ICT Kft-be apportálta tőzsdén kívüli ügylet keretében, 656,6513 
Ft/db átlagáron a tulajdonában lévő, 4iG által kibocsátott 17 104 822 darab 4iG részvényt. Az apport 
eredményeképpen Pedro Vargas Santos David, mint a 4iG Igazgatóságának tagja közvetett befolyása 
a 4iG fölött nem változott. 
 
2023. november 3-án a 2023. október 27-én közzétett részvénytranszfer a Bartolomeu ICT Kft. 
értékpapírszámláján történt jóváírással zárult. Az apport eredményeképpen egyrészt a Bartolomeu 
Investments Kft. közvetlen tulajdonában lévő részvények száma 17 104 822 darabról 0 darabra 
változott, ezáltal a részesedése 5,72%-ról 0,00%-ra, míg a szavazati jogának mértéke 5,81%-ról 0,00%-
ra módosult, másrészt a Bartolomeu ICT Kft. által közvetlenül birtokolt, szavazati jogot biztosító 4iG 
részvények száma 0 darabról 17 104 822 darabra változott, ezáltal a tulajdoni hányada 0,00%-ról 
5,72%-ra módosult, így a 4iG-ben fennálló szavazati jogának mértéke 0,00%-ról 5,81%-ra növekedett. 
 
2023. november 7-én a Space-Communication Ltd. kezdeményezte az adósságrendezési tervének 
jóváhagyását, amellyel a 2023. június 30-án esedékes, de még ki nem fizetett kamattartozásait kívánja 
rendezni kötvényesei felé. 
 
2023. november 9-én a 4iG Nyrt. és Magyarország Kormánya szándéknyilatkozatot írtak alá. A Magyar 
Kormány digitalizációs céljait támogatva a 4iG Csoport négy kiemelt vállalást tett a mobil- és vezetékes 
hálózati beruházásokat területén. A szándéknyilatkozatban rögzített célok teljesülése érdekében 
Magyarország Kormánya a hírközlési szolgáltatókat terhelő közműadó fizetési kötelezettséget 2024. 
január 1-től megszünteti, valamint a hírközlési szolgáltatókat terhelő távközlési pótadó fizetési 
kötelezettséget 2025. január 1-től kivezeti. 
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2023. november 22-én a Space Communications Ltd. a korábban már megjelent Adósságrendezési 
Javaslattól eltérő, nem kötelező érvényű adósságrendezési javaslatot dolgozott ki és küldött meg a 
2023. június 30-án esedékes, de még ki nem fizetett kamattartozások, valamint a teljes kötvény 
adósságszolgálatának rendezésére. 
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9. Nyilatkozat 
 
Kibocsátó kijelenti, hogy a könyvvizsgálattal alá nem támasztott Jelentés a közzététel időpontjáig 
rendelkezésre álló információk alapján megbízhatóan mutatja be a Társaság fejlődését és 
teljesítményét, adatai és állításai a valóságnak megfelelnek és nem hallgatnak el olyan tényt, amely a 
Kibocsátó helyzetének megítélése szempontjából jelentős. 
A Tpt. 57. §. (1) bekezdése alapján a szabályozott információk nyilvánosságra hozatalának 
elmaradásával, illetve félrevezető tartalmával okozott kár megtérítéséért a Kibocsátó felel. 
Jelen, a 2023. III. negyedévről szóló jelentés számszaki adataiért, valamint az elemzések és 
következtetések tartalmi valóságáért felelősséget vállalok. 
 
 
Budapest, 2023. november 30. 
 
 
 
 
 

Jászai Gellért Zoltán Fekete Péter Krisztián 
Igazgatóság elnöke Vezérigazgató 
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